

**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ
«КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»
(ГБУК «КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ ИМ. Х.А. ИСАЕВА»)**

**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО
ПАЧХЪАЛКХАН КУЛЬТУРАН БЮДЖЕТНИ УРХАЛЛА
«ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»
(ПКБУ «ИСАЕВ ХЪУСАЙНАН ЦІАРАХ ЙОЛУ МОХКБОВЗАРАН МУЗЕЙ»)**

18.12.2019г.

с. Итум-Кали

**Отчет о проделанной работе
ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»
в рамках реализации республиканской программы
"Профилактика борьбы с наркоманией в Чеченской Республике " за 4 квартал 2019
года**

№	Название учреждения	Наименование мероприятия	Дата и время проведения	Ответственные участники мероприятия /Ф.И.О. должность/	Краткое описание проведенного мероприятия
1.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Лекция для сотрудников музея на тему: «Наркомания с точки зрения Ислама», с участием представителя духовенства Итум-калинского муниципального района.	15.10.2019г. 15:00 ч.	М.Х.Исаева – научный сотрудник ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» и работники музея.	Для сотрудников музея проведена лекция «Наркомания с точки зрения Ислама» с участием заместителя кадия Итум-Калинского муниципального района М.М. Мацукаева. М.М. Мацукаев рассказал, что первая и основная причина строгого канонического запрета в Исламе на употребление наркотиков — опьянение рассудка, недееспособность человека в результате приема этих веществ. Он призвал молодежь остерегаться запретного и к соблюдению всех норм

					<p>зависимость представляет собой страшнейшую болезнь 21 века. Тяжелые дурманящие препараты буквально за несколько недель порабощают человеческую волю и подчиняют ее себе, таким образом, как не способен даже профессиональный гипнотизер или психолог. Человек реально становится беспомощной развалиной, суть жизни которой сводится к необходимости поиска очередной «дозы».</p> <p>Действительно, проблема наркомании с каждым годом становится все острее. Не позавидуешь тому, в чьей семье прописалось это горе.</p> <p>Только сильнейшая пропаганда и разъяснения о вреде наркотиков могут спасти нашу молодежь.</p> <p>Кол-во участников - 15 человек.</p>
--	--	--	--	--	---

Директор

Ответственный



И.Ш. Якубов

М.Х. Исаева

И.Ш. Якубов

М.Х. Исаева

					Ислама. Целью данного мероприятия является: призыв к соблюдению канонических норм, воспитание нравственности и патриотизма у сотрудников музея. В мероприятии приняло участие 13 человек.
2.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Беседа с сотрудниками музея на тему: «Наркомания: правовой аспект проблемы», с участием представителя ОМВД по Итум-Калинскому муниципальному району.	19.11.2019г. 15:00ч.	М.Х.Исаева – научный сотрудник ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» и работники музея.	С сотрудниками музея проведена беседа на тему: "Наркомания: правовой аспект проблемы". В ходе мероприятия научный сотрудник музея М. Х. Исаева провела небольшой опрос о наркомании, о причинах употребления наркотиков, о вреде влияния наркотиков... Так же была рассмотрена проблема воздействия на наркотики с точки зрения закона в разных странах мира и в России. В завершение мероприятия представитель ОМВД по Итум-Калинскому муниципальному району пояснил, с какого возраста наступает уголовная ответственность за употребление и распространение наркотиков и раздал листовки с рекомендациями: "Что делать, если друг начал употреблять наркотики?". Кол-во участников – 16 человек.
3.	ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева»	Кинолекторий для сотрудников музея на тему: «Наркомания- зло 21 века».	18.12.2019г. 12:00 ч.	М.Х.Исаева - научный сотрудник ГБУК «Краеведческий музей им. Х.А. Исаева» и работники музея	Для сотрудников музея проведен кинолекторий «Наркомания – зло 21 века», в ходе которого был продемонстрирован документальный фильм о колоссальном вреде, причиняемом при употреблении наркотических веществ. После просмотра фильма были обсуждены основные вопросы по данной теме. В завершение мероприятия, М.Х. Исаева отметила, что многие люди уже смогли смириться с тем фактом, что наркотическая